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Sokol SČV - SK Řetězárna   0 : 3 (0 : 2)

Sobota 5.10.2013 - Utkání proti čtvrtému celku tabulky mělo nečekaně vyrovnaný průběh,
jenomže zatímco náš soupeř své šance využil, mi jsme zahodili vše co se dalo a tak jsme po
závěrečném hvizdu opět opouštěli hřiště se sklopenými hlavami.

    

Před samotným utkáním to v naší šatně nevypadalo příliš optimisticky, trenérské duo Burďák –
Křivan mělo k dispozici pouze jedenáct hráčů, v průběhu utkání pak dorazili Jozef Kozyra a
Honza Lapčík. Počáteční zklamání však brzy vystřídalo odhodlání porvat se o výsledek a
nedarovat soupeři nic zadarmo. 

  

Česká Ves nás v úvodu utkání zatlačila na naší polovině a hrozila především ze vzduchu, první
velká příležitost však přišla na druhé straně hřiště. Jara Lučan dělal svým pohybem obraně
soupeře veliké potíže, při jednom ze svých průniku byl zastaven nedovoleně v pokutovém
území. Následoval pokutový kop, ke kterému se postavil Jirka Lapčík, ani Jirka však není zcela
neomylný a nabídnutou příležitost nevyužil. Míč napálil do padajícího gólmana, od kterého se
odrazil mimo branku. Chvíli poté se uvolnil Jara Lučan, který postupoval sám na branku, svůj
průnik však nezakončil dobře, místo střeli míč zaseknul a udělal kličku obránci, jeho následná
střela pak byla zablokována. Pak přišla ke slovu Česká Ves, která však své šance proměnila,
dvakrát udeřila ze vzduchu a po hlavičkách Sedláka a Romana Michálka vedla o dvě branky.

  

Také ve druhém poločase jsme měli dobré příležitosti, ke vstřelení gólu však nevedla ani
bomba Jirky Lapčíka z přímého kopu, ani následné dorážka Jozefa Kozyry. Podobně dopadli
taká hlavička Miry Juhaňáka a sražená střela Jirky Lapčíka. V závěru jsme pak inkasovali
potřetí a opět ze vzduchu, přesná hlavička Sedláka dala výsledku konečnou podobu 0:3.

Sestava SČV: Ligenza - Staník, Maceček Jakub, Jílek, Fidrich - Kroupa, Juhaňák, Lapčík Jiří,
Maceček Jan - Burďák, Lučan  náhradníci - Kozyra, Lapčík Jan 
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Sokol SČV - TJ Vidnava   3 : 7 (1 : 2)   Branky SČV: Vonc, Nedavaška, Machů Vanessa
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